
Halloween party	 7. old.

Mesélj magadról	 5. old.

Képviselői beszámoló	 5. old.	

Reményteli változások a mezőtúri kézilabdásoknál	 9. old.

Hírek a centerpályáról	 9. old.

3 országos bajnoki cím került Mezőtúrra	 8. old.
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Mezőtúr Város Önkormányzata 
október 23-án, Nemzeti Ünnepünk 
alkalmával városi díjakat, kitünte-
téseket adományozott, melyekről a 
képviselő-testület a szeptember 
24-ei ülésén, határozatával döntött. 

A díjakat, kitüntetéseket Szűcs 
Dániel Mezőtúr Város 
Polgármestere adta át. 

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Város 
Díszpolgára” díjat adományozott: 
Csider István részére.

Csider István általános és közép-
fokú tanulmányait is városunkban 
végezte, majd 1974-ben, a 
Debreceni Agrártudományi 
Egyetem mezőtúri Mezőgazdasági 
Gépészeti Főiskolai Karán szerzett 
üzemmérnöki diplomát. 
Szülővárosában állt munkába, 
munkája mellett a szabadidejét 
mindig is a kultúra és a népzene 
szolgálatába állította.

Az élete elválaszthatatlanul 
összefonódott a citerával és a nép-
zenével. 1974-ben elnyerte a 
Népművészet Ifjú Mestere címet, 
1977-ben pedig a Ki Mit Tud? orszá-
gos vetélkedő II. helyezését. Neve 
összeforrt a Gyalog Magda által 
1970-ben alapított Szivárvány cite-
razenekarral, amelyet 1975 óta 
(kereken 50 éve) töretlenül vezet, s 
amely Mezőtúr egyik kulturális jel-
képévé vált. Kiemelkedő érdemeket 
szerzett az utánpótlás nevelésében 
is. Nevéhez fűződik a zenekari 
tevékenységen túl a Szivárvány 
Népzenei Egyesület elnökeként 
olyan nagyszabású rendezvények 
szervezése, mint a Citera és 
Néptánc Gála, a Gyermek és 
Ifjúsági Citerazenekarok Túri 
Találkozója, és a Mezőtúri 
Citerazenekari Fesztivál.

A népzenéhez és a városhoz való 
kötődése, az elkötelezettség, amel�-
lyel a helyi kulturális örökség meg-
őrzésén és továbbadásán dolgozik, 
példaértékű.

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Városért” díjat 
adományozott Dr. Babák 
Bernadett részére.

Dr. Babák Bernadett a Szegedi 
Orvostudományi Egyetem általános 
orvos karának elvégzése után, 
pályáját orvoslátogatóként kezdte, 
majd gyermeke születése után az 
akut betegellátást választotta és 
kivonuló mentőorvosként dolgo-
zott 2009-ig. 2007-től a mezőtúri 
kistérségi ügyeleten is tevékenyke-
dett. Szakmai fejlődése érdekében 
Oxiológia – Sürgősségi szakorvosi 
vizsgát tett, majd 2012-ig a Mezőtúri 
Kórház Sürgősségi Osztályának 
vezetője volt. 2007 és 2021 között a 
mesterszállási háziorvosi praxisban 
is gyógyított, ahol a betegek szere-
tete és a feléjük irányuló alázat volt 
a munkájának mozgatórugója. 
2012 óta a HOSPICE osztály osz-
tályvezetője, jelenleg a Palliatív-
hospice szakvizsgára készül, hogy 
betegeinek a legmaximálisabb, leg-
korszerűbb, legmegfelelőbb ellátást 
tudja nyújtani. 

Jelenleg a Mezőtúri Kórház és 
Rendelőintézet orvosigazgató-
helyetteseként, a Hospice osztály 
főorvosaként, valamint mentőor-
vosként szolgálja Mezőtúr és térsé-
gében élők egészségét. A város és a 
térség lakossága a mai napig szá-
míthat tudására, lelkiismeretessé-
gére, pontosságára, amelyhez mély 
elhivatottság párosul.

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Város 
Szolgálatáért” díjat adományozott 
Kovácsné Szabó Anita részére.

Kovácsné Szabó Anita 1994-ben 
érettségizett Szolnokon, majd a 
Hetényi Géza Kórházban kezdte 
meg szakmai pályafutását, ahol 
gyermekápolói képesítést szerzett. 

2004 óta a Mezőtúri Kórház és 
Rendelőintézet munkatársa, ahol 
kezdetben asszisztensi feladatokat 
látott el. Az elmúlt két évtizedben 
végzett odaadó, rátermett munkájá-
val a kollégák és a felettesek bizal-
mát egyaránt elnyerte. Pályafutása 
során fokozatosan nagyobb felelős-
séggel járó feladatokat kapott: 
előbb koordinátori, majd vezető 
asszisztensi beosztásban dolgozik 
a kórház zökkenőmentes működé-
séért.

Munkája során mindig a betegek 
iránti empátiát és humánus hozzá-
állást tanúsít, amely példamutató a 
munkatársak számára is. Kovácsné 
Szabó Anita pályafutása alatt jelen-
tős mértékben hozzájárult a 
Mezőtúri Kórház magas színvonalú 
betegellátásához, munkájával mél-
tán képviseli a város egészségügyi 
hírnevét.

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Város 
Szolgálatáért” díjat adományo-
zott Dr. Horváth Ferenc részére 
(Doktor úr nem tudott részt venni 
az ünnepségen, ezért egy későbbi 

időpontban kerül majd átadásra a 
díj.)

Dr. Horváth Ferenc 2005-ben 
szerzett orvosi diplomát a 
Debreceni Orvostudományi 
Egyetemen. Szakmai pályafutását 
Debrecenben a Kenézy Gyula 
Kórházban kezdte, majd 
Békéscsabán dolgozott anesztezi-
ológiai és intenzív terápiás szakor-
vosjelöltként. 

2012-től a Mezőtúri Kórházban 
teljesíti elhivatott, kiemelkedő 
szakmai munkáját.

Több mint húszéves szakmai 
tapasztalatával, széleskörű tudásá-
val és emberségével jelenti a meg-
bízható alapot a betegek diagnosz-
tizálásához és kezeléséhez. 
Szakmai minőségét folyamatosan 
igazolja aneszteziológusként és 
intenzív terápiás szakorvosként 
végzett áldozatos hivatása.

Dr. Horváth Ferenc munkáját 
mindig a hivatástudat, a lelkiisme-
retesség és a betegek iránti elkötele-
zett szolgálat jellemzi.

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Az Év Mezőtúri 
Vállalkozása” díjat adományozott 
a Szolfa Mezőtúr Kft. részére, a 
díjat átvette: Szűcs Zoltán ügyve-
zető.

Szűcs Zoltán egyéni vállalkozó-
ként, 4-5 fős létszámmal és kisebb 
kapacitású gépekkel vágott bele a 
fűrészáru gyártásba és annak érté-
kesítésébe. Ez a kezdeti elszántság 
és hit az alapja annak, amit ma 
látunk.

A valódi áttörést a 2017-es év 
hozta el, amikor a folyamatos fejlő-
dés és a nagyobb célok elérése 
érdekében megalapították a Szolfa 
Mezőtúr Kft.-t. 

A cég fő tevékenysége, a nyárfá-
ból készülő fűrészáru, ezen belül a 
raklapok és raklapelemek gyártása, 
mára elismertté vált, elsősorban 
belföldi partnereik körében. 

Városi díjak, kitüntetések

Folyt. a 2. oldalon.
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Ma már 20-24 családnak biztosí-
tanak stabil megélhetést 
Mezőtúron.

A sikeres pályázatoknak köszön-
hetően a gép- és eszközpark folya-
matosan fejlődik, ami nemcsak a 
termékek minőségét és a termelé-
kenységet emeli, hanem a dolgozók 
munkakörülményeit is jelentősen 
javítja.

A Szolfa Mezőtúr Kft. ma már 
egy olyan stabil lábakon álló vállal-
kozás, mely megbízható üzleti part-
nerként van jelen a térségben, és 
tevékenységével nagymértékben 
hozzájárul városunk gazdasági éle-
tének erősítéséhez.

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Az Év Mezőtúri 
Vállalkozója” díjat adományozott 
Bordács Sándor részére.

Bordács Sándor a helyi Dózsa 
György Mezőgazdasági Szak-
középiskolában szerzett érettségije 
után, 1978-ban szerezte meg mező-
gazdasági gépészmérnöki diplomá-
ját a Gödöllői Agrártudományi 
Egyetemen. Ez az elméleti tudás 
párosult a gyakorlattal, amikor a 
Táncsics Termelőszövetkezetben 
kezdte el munkáját, ahol már üze-
meltetési vezető beosztásban dol-
gozott.

A 2000-es évek elején Bordács 
Sándor négy társával megalapította 
a Mezőtúriak Mezőgazdasági 
Szövetkezetét, melynek 25 évig volt 
elnök-igazgatója. A szövetkezetnek 
8 fő mezőtúri tagja van és közel 400 
hektár területen gazdálkodnak 
Mezőhéken.

Jelentős összegeket fektettek a 
gép- és eszközpark cseréjébe. A 
korszerű traktorok, kombájnok, 
öntöző-, vető- és talajművelő gépek 
a hatékonyságot és a precizitást 
szolgálják.

Bordács Sándor tudását és 
tapasztalatait nem tartotta meg 
magának. 

Példamutató módon adta át fiá-
nak, aki ma már elnök-igazgatóként 
vezeti tovább a szövetkezetet, biz-
tosítva ezzel a vállalkozás további 
működőképességét. Bordács 
Sándor úr munkája és életútja igazi 
példa a mezőtúri gazdák számára. 

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Sportjáért” 
díjat adományozott Lantai Laura 
részére.

Lantai Laura több éves munkás-
ságával kiemelkedően járult hozzá 
Mezőtúr sportéletéhez és a fiatalok 
egészséges életmódra neveléséhez. 
Elhivatottsága és lelkesedése példa-
értékű mind a diákjai, mind a kollé-
gái számára.

Az iskolai testnevelés mellett 
szívügyének tekinti a sport megsze-
rettetését, ezért évről évre számos 
sporteseményt, versenyt szervez. A 
BOZSIK program helyi irányítója-
ként különösen sokat tett azért, 
hogy a legkisebbek is megismer-
kedjenek a labdarúgás örömével, 
miközben minden korosztály szá-
mára biztosítja a mozgás lehetősé-
gét.

Szervező munkája a városi szin-
tű sportéletre is kiterjed, segíti a 
kollégákat és a szülőket, együttmű-
ködése, emberi hozzáállása min-
denki számára példa. Kiemelkedő 
munkáját jelzi az is, hogy ebben az 
évben az ő keze alatt került meg-
rendezésre a Juhász-Tóth László 
Emléktorna, ahol országos hírű 
kézilabda-csapatokat is vendégül 
látott városunk.

Lantai Laura munkájával nem-
csak sportolókat, hanem kitartó, 
közösségben gondolkodó fiatalokat 
nevel.

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Kultúrájáért” 
díjat adományozott a Vivace 
Kamarakórus részére részére. A 
díjat átvette:  Csíderné Csizi 
Magdolna.

A Vivace kamarakórus 2007-ben 
jött létre a Kossuth Lajos iskola 
ének-zene tagozatos diákjaiból. Az 
iskola elvégzése után a tagokban 
felmerült az igény, hogy tovább 
folytassák az énekkari munkát. 

Városunkban, Mezőtúron rend-
szeres fellépői az adventi ünnepi 
sorozatnak, valamint az augusztus-
ban megrendezett ArTúr 
Fesztiválnak. 

Hagyományteremtő céllal 2024-
ben megrendezték a Kórusok éjsza-
káját, az idei évben már 3 
vendégegyüttessel.

Szívesen vállalnak fellépéseket 
kiállítások megnyitóján, kulturális 
rendezvényeken vagy jótékonysági 
eseményeken. 

2007 óta nagyon sok személyi 
változáson esett át az énekkar. Új 
tagokkal bővültek, akik ugyanolyan 
lelkesedéssel szentelik szabadide-
jüket  a közös éneklésnek. 

A kórus kedvenc műsorszámai 
közé tartoznak a népdalfeldolgozá-
sok. Különböző hazai és külföldi 
versenyeken és fesztiválokon 
mérették már meg magunkat. 
Határainkon kívül is részt vettek 
versenyeken, fesztiválokon: 
Franciaország, Belgium, Románia, 
Szerbia.

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr város jó tanu-
lója, jó sportolója” díjat adomá-
nyozott Karikás Máté részére.

Karikás Máté a Mezőtúri Atlétikai 
Club kiemelkedő fiatal versenyzője, 
a Református Kollégium tanulója, 
aki példamutató szorgalmával, 
kitartásával és tehetségével vívta ki 
kortársai és edzői elismerését. 
Tanulmányi eredményei kiválóak, 
sportpályafutása pedig országos 
szinten is figyelemre méltó.

Az atlétikai csoport meghatározó 
tagjaként rendre kimagasló teljesít-
ményt nyújt, legyen szó hármasug-
rásról vagy távolugrásról. Máté pél-
dája bizonyítja, hogy a tehetség, a 
kitartó munka és az alázat együtte-
se hová vezethet. Fiatal kora ellené-
re már most komoly sportolói 
pályát tudhat magáénak.

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Az év mezőtúri sporto-
lója” díjat adományozott Juhász-
Tóth Zalán részére. A díjat átvet-
te: Juhász-Tóth Danuta.

Zalán 2015-ben, hétéves korában 
került először kapcsolatba a kézi-
labdával. Gyorsan kiderült, hogy jó 
érzéke van a hozzá. Ez az érzék 
hamarosan igazi tehetséggé érett, 
amelyhez szorgalom, kitartás és 
alázat párosult.

Zalán sportolói útja a kezdeti 
mezőtúri városi csapatban eltöltött 
évektől egy lenyűgöző pályát járt 
be: Gyorsan „kinőtte” a mezőtúri 
csapatot, és a Törökszentmiklósi 
Kézilabda Sportegyesülethez iga-
zolt. Később a békési Kádas László 
Jenővári István-díjas edző keze 
alatt nevelkedett tovább.

Képzését 2021-ben a Veszprém 
csapatánál erősítette, majd fél év 
múlva már a Balaton-Felvidéki 
Kézilabda Akadémia igazolt játéko-
sa lett. A 2022/23-as szezonban az 
U18-as Akadémia csapatának oszlo-
pos tagjaként bajnokságot nyert. Az 
U16-os korosztályos bajnokságot 
nyert csapatnak is aktív tagja volt.

Zalán tehetségét a legmagasabb 
szinten is elismerték, 2024-ben 
bekerült a Magyar Fiú Serdülő 
Válogatottba.

2025 nyarán az EHF Youth 
Trophy Qualification Tour-
namenten elnevezésű torna győzel-
mével csapatuk kvalifikálta magát a 
Kölnben megrendezésre kerülő 
Final Four-ba, ahol a Lanxess 
Arénában lejátszott döntő mérkő-
zésen ezüstérmet szereztek.

7 éves korában elhatározta, hogy 
ő élsportoló lesz, tehetsége mellett 
elszántságának, kitartásának, szor-
galmának, alázatának köszönhető-
en egyre közelebb kerül álmai, ter-
vei megvalósításához.

Polgármesteri Elismerő 
Oklevélben részesült: Bóka 
Zoltánné.

Bóka Zoltánné, született Szűcs 
Erika általános iskolai évei után a 
Karcagi Gábor Áron Gimnáziumban 
és Egészségügyi Szakközép-
iskolában szerzett szaknővéri, 
majd háziorvosi szakasszisztensi 
képesítést. 1979 és 1983 között a 
Hetényi Géza Kórházban kezdett 
dolgozni, majd hazatérve 
Mezőtúrra, 1985-től a város VII. sz. 
háziorvosi körzetébe került, ahol, 
mint szakasszisztens tevékenyke-
dett. Majd elvégezte a háziorvosi 
szaknővéri szakosítót, s azóta is 
folyamatosan itt dolgozik. 1993 
augusztusától Dr. Ecseki Terézia Éva 
mellett látja el feladatait.

Dr. Ecseki Terézia Éva és Bóka 
Zoltánné együttműködése hosszú 
évtizedekre nyúlik vissza, melynek 
alapja a folyamatos szakmai tovább-
képzés, a betegek iránti empátia, 
fáradhatatlan munkabírás és a 
közös elhivatottság.

Bóka Zoltánné a napi teendőkön 
túl aktívan kiveszi részét a diétás 
tanácsadásból, EKG-szűrővizsgá-
latokból, melyek mindennapokban 
történő elvégzésében is orvosával 
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Tisztelt Olvasóink! 

Cikkek, hirdetések
leadását az

ujsag@mkskft.hu 
e-mail címre várjuk. 

Tisztelt Érdeklődők!
Irodánkban különböző mezőtúri ajándéktárgyakat vásárolhatnak:
• képeslap,
• hűtőmágnes, kulcstartó,
• gravírozott toll,
• fényképes bögre, re-cup pohár,
• kerámiatárgyak,
• Mezőtúr feliratos póló, szatyor,
• túri napraforgó méz,
• helytörténeti kiadványok, könyvek, Lámpás.
Várjuk Önöket szeretettel a Kossuth tér 1. szám alatt.

együtt támogatja a pácienseket.
Polgármesteri Elismerő 

Oklevélben részesült: Vad 
Károlyné.

Vad Károlyné egész életét a helyi 
közösség és az egészségügy szolgá-
latának szentelte. 1973. augusztus 
1-jén lépte át a mezőtúri Kórház 
küszöbét, ahol dietetikusként kezd-
te meg elkötelezett munkáját.

Pályafutása során vezető dieteti-
kusként nem csupán a kórházon 
belül, hanem a megye számos pont-
ján, szociális otthonokban és isko-
lákban is tevékenykedett. Munkáját 
a rá jellemző szeretettel és lelkiis-
merettel végezte, önzetlenül támo-
gatva mindenkit, aki hozzá fordult. 
Ez az önzetlenség megmutatkozott 
a munkaidején túlmutató elkötele-
zettségében is, hiszen számtalan 
EFI napon vett részt, hogy a közös-
séget segítse.

Minden hozzá forduló embert 

empatikus hozzáállással segített, jó 
tanácsokkal látta el őket, megmu-
tatva az egészséges életmód felé 
vezető utat. A munkája, embersége 
és tudásmegosztása generációkra 
volt hatással.

Minden kitüntetnek szívből gra-
tulálunk és további jó egészséget 
kívánunk!

Dr. Pintér Sándor belügyminisz-
ter nemzeti ünnepünk alkalmával 
Miniszteri elismerő oklevelet adott 
át – többek között – Nagyné Fekete 
Szilviának a Mezőtúri Kórház és 
Rendelőintézet ápolási igazgatójá-
nak munkája elismeréséül, mely-
hez a mezőtúri ünnepségen Szűcs 
Dániel polgármester úr szeretettel 
gratulált.

Az ünnepség végén a Vivace 
Kamarakórus énekelte el Erkel 
Ferenc Szózatát.

Dóczi-Bodor Márti
Fotó: Jenei József

Mezőtúr Város Önkormányzata 
(5400 Mezőtúr, Kossuth tér 1. sz.) 
egyfordulós pályázati eljárás kere-
tében 2025. december 1-től 2030. 
december 31-ig szóló határozott 
időtartamú bérleti jogviszonyon 
keresztül történő hasznosítására 
meghirdeti a Mezőtúr, belterületi 
4331/A/4 hrsz-ú, Pétery Károly 
utca 4-8. A épület fszt. 4. szám 
alatti üzlethelyiségét. 

A pályázati kiírás megtekinthe-
tő:	 w w w .
mezotur.hu honlapon

Az ingatlan megtekintése: Az 
56/551-921-es telefonszámon tör-
ténő előzetes egyeztetés alapján 
biztosított.

Az ajánlat benyújtásának 
határideje: 2025. november 14. 
(péntek) 12.00 h-ig

Az ajánlat benyújtásának a 
helye:

Személyesen: Mezőtúr Város 
Önkormányzata Titkárság, 
Mezőtúr, Kossuth tér 1. I. em. 7. 
szoba

Postai úton: 5400 Mezőtúr, 
Kossuth Lajos tér 1.

Ajánlatok elbírálása: Mezőtúr 
Város Önkormányzata Képviselő-
testülete az ajánlatokat a 2025. nov-
ember 27-i rendes ülésén bírálja el.

Az ajánlatokat a pályázati kiírás-
ban foglaltaknak megfelelően kell 
benyújtani.

Mezőtúr Város Önkormányzata 
fenntartja azt a jogát, hogy érvé-
nyes ajánlat/ok esetén is a pályá-
zatot eredménytelennek minősít-
se.

Bővebb felvilágosítás az 56/551-
921-es telefonszámon, valamint az 
ajánlat benyújtásának helyén kap-
ható.

Szűcs Dániel
polgármester

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Tisztelt Szülők, Törvényes kép-
viselők!

Az alábbiak szerint tájékozta-
tom Önöket a rendszeres gyermek-
védelmi kedvezményhez kötött 
pénzbeli támogatás kifizetéséről.

A pénzbeli támogatásra azon 
gyermekek, fiatal felnőttek jogo-
sultak, akiknek a rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezményre való 
jogosultsága 2025. november1-jén 
fennáll.

Azon jogosultak, akik rendel-
keznek bankszámlával, és 
Hivatalunk rendelkezésére bocsá-
tották a számlaszámot, bankszám-
lára történő átutalással kapják meg 
a támogatást.

Azon jogosultak részére, akik 
nem igényelték a bankszámlára 
utalást az alábbiak szerint kerül 
kifizetésre a támogatás:

A támogatás kifizetésének 
helye: Mezőtúri Közös Önkor-
mányzati Hivatal Déli porta 
(Postával szemben).

A támogatás kifizetésének ideje: 
2025. november 20. (csütörtök) és 
2025. november 21. (péntek), 
melyet az alábbi beosztás szerint 
tudunk biztosítani:

A jogosult családi nevének „A” 
kezdőbetűjétől „.P” kezdőbetűig: 
2025. november 20-án délelőtt 

9.00-12.00 óra között, délután 
13.00 és 15.30 óra között.

A jogosult családi nevének „R” 
kezdőbetűjétől „Zs” kezdőbetűig: 
2025. november 21-én 09.00 és 
12.00 óra között.

Felhívom figyelmüket, hogy 
kizárólag a megadott időpontban, 
a fenti beosztás szerint szívesked-
jenek megjelenni a támogatás fel-
vétele céljából!

Azon jogosultak, akik nem sze-
repelnek a kiosztási listán, legké-
sőbb 2025. november 30-ig szíves-
kedjenek jelezni a Mezőtúri Közös 
Önkormányzati Hivatal Hatósági 
Osztályán (Tóthné Törjék Edina 
ügyintéző, mfsz. 3. iroda, 
06-56/551-926, etorjek@mezotur.
hu), mert ezt követően nem lehet 
az igényt érvényesíteni. A pót-
igénylési határidő elmulasztása 
jogvesztő.

A támogatás átvétele személye-
sen, vagy meghatalmazott útján 
történhet. Kérem, hogy a személy-
azonosságuk, illetve lakcímük iga-
zolása miatt, személyi igazolványt 
és lakcímkártyát szíveskedjenek 
magukkal hozni.

Mezőtúr, 2025. november 3.

dr. Enyedi Mihály
jegyző

Tájékoztatás

MEGHÍVÓ

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2025. november 27-én (csütörtökön) 13:30 órakor 
közmeghallgatást tart,

amelyre ezúton meghívom.

Az ülés helye: Városháza Díszterme 
5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1. (I. emelet 9.)

Szűcs Dániel
polgármester
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Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal pályázatot hirdet
műszaki ügyintézői munkakör betöltésére

A köztisztviselői jogviszony 
időtartama: határozatlan idejű 
közszolgálati jogviszony, 6 hónap 
próbaidő kikötésével

Foglalkoztatás jellege: teljes 
munkaidő

A munkavégzés helye: Mezőtúri 
Közös Önkormányzati Hivatal 5400 
Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1.

Ellátandó feladatok: Település-
fejlesztéssel, pályázati projektek 
teljes körű műszaki ügyintézésével 
kapcsolatos feladatok ellátása, pro-
jektek külső szereplőivel (tervező, 
műszaki ellenőr, kivitelező, stb.) 
való napi szintű kapcsolattartás, 
ügyintézés, irodai munka mellett 
nagyfokú (beruházási) helyszíni 
jelenlét és műszaki szakértelem 
biztosítása; műszaki feladatokkal 
kapcsolatos döntéselőkészítő anya-
gok, előterjesztések elkészítése, 
tervbírálat elvégzése, előkészítése. 

Településüzemeltetéssel kapcso-
latos lakossági igények, felvetések 
gyűjtése, statisztikák, adatszolgál-
tatások nyilvántartások vezetése, 
településüzemeltetéssel kapcsola-
tos előterjesztések elkészítése. 

Pályázati projektek műszaki elő-
készítésével kapcsolatos feladatok 
ellátása,

Kapcsolattartás és együttműködés 
a Hivatal valamennyi szervezeti egy-
ségével, az önkormányzat tulajdoná-
ban lévő gazdasági társaságok ügy-
vezetőivel, intézményvezetőkkel.

Elvárás a munkavégzés során a 
feladatok projektszemlélettel törté-
nő menedzselése, végzése. 

Közbeszerzési eljárásokban való 
műszaki közreműködés, a doku-
mentáció műszaki részének össze-
állítása, műszaki leírások készítése, 
véleményezése, szerződés terveze-
tek műszaki szempontú vélemé-
nyezése.

A közszolgálati tisztviselők 
képesítési előírásairól szóló 
29/2012.(III.7.) Korm. rendelet 
alapján a képesítési követelmény:

1 számú melléklet 32. Település-, 
terület- és vidékfejlesztési, telepü-
lés-üzemeltetési feladatkör (I. beso-
rolás) 

Pályázati feltételek:
- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet, 
- cselekvőképesség
- Felsőoktatásban szerzett épí-

tész-, építő-, kertészmérnök szak-
macsoportokba tartozó, gazdaság-
tudományi, agrár, szociológus, 
földrajztanár, geográfus szakkép-
zettség; vagy felsőoktatásban szer-
zett szakképzettség és környezetvé-
delmi, vízügyi, település-fejlesztési, 
vidékfejlesztési, közlekedési felső-
fokú szakképesítés.

- jogszabály által előírt vagyon-
nyilatkozat-tételi kötelezettség vál-
lalása.

Előnyt jelent:
- közigazgatásban hasonló munka-

körben szerzett gyakorlat
A pályázat részeként benyúj-

tandó iratok, igazolások:
- fényképes önéletrajz a 87/2019. 

(IV.23.) Korm. rendelet 9.§-a és az 
1. sz. melléklete alapján,

- az iskolai végzettséget, szak-
képzettséget, nyelvtudást igazoló 
okirat másolata,

- három hónapnál nem régebbi 
hatósági erkölcsi bizonyítvány,

- vagyonnyilatkozat-tételi kötele-
zettség teljesítésének vállalására 
vonatkozó nyilatkozat,

- a pályázó nyilatkozata arról, 
hogy a pályázati anyagában foglalt 
személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggő kezeléséhez 
hozzájárul.

Illetmény és egyéb juttatás: 
a közszolgálati tisztviselőkről 

szóló 2011. évi CXCIX. törvényben, 
valamint a Mezőtúri Közös 
Önkormányzati  Hivatal 
Közszolgálati Szabályzatában fog-
laltak az irányadók.

A pályázat benyújtásának 
módja:

A pályázat postai úton (Mezőtúri 
Közös Önkormányzati Hivatal 5400 
Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1.), 
vagy személyesen (Ábrahámné 
Bujdosó Erzsébet személyügyi ügy-
intéző Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 
1. I. em. 2. illetve a Titkárságon I. 
em. 7. ) illetve e-mailen jegyzo@
mezotur.hu; pmh@mezotur.hu is 

benyújtható. A borítékon, valamint 
az e-mail tárgy mezőjében fel kell 
tüntetni a „Műszaki ügyintézői 
pályázat” jeligét. 

A pályázat elbírálásnak határ-
ideje: 2025. november 28.

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2025. november 24.

A munkakör betölthető: 2025. 
december 1.

A pályázati eljárás, a pályázat 
elbírálásának módja, rendje:

Az érvényesen pályázók a kiíró 
döntése alapján személyes meg-
hallgatáson vesznek részt. A sze-
mélyes meghallgatás lebonyolítása 
telefonon előzetesen egyeztetett 
időpontban történik. A nyertes 
pályázót a jegyző választja ki.

A sikertelenül, illetve érvénytele-
nül pályázók részére a pályázati 
anyag visszaküldésre kerül. A 
pályázat kiírója fenntartja a jogot a 
pályázat eredménytelenné nyilvá-
nítására.

A pályázati kiírás a Közszolgállás 
portálon, a Mezőtúr és Vidéke lap-
ban, valamint a www.mezotur.hu 
honlapon, megtekinthető. 

A pályázattal kapcsolatosan dr. 
Enyedi Mihály jegyzőnél a 

06-56/551-910-es telefonszámon 
lehet érdeklődni.

A KÖZSZOLGÁLLÁS publikálá-
sának időpontja: 2025. november 6.

Városi megemlékezés október 23-án

Az 1956-os Forradalom és 
Szabadságharc 69. évfordulója 
alkalmából rendeztek városi meg-
emlékezést Mezőtúron a Kossuth 
Lajos téren október 23-án. 

Az eseményen elsőként a békés-
csabai Jókai Színház színművészei 
Liszi Melinda és Nagy Róbert adott 
műsort, majd Tuba Ferenc a 
Karcagi Szakképzési Centrum 
Mezőtúri Teleki Blanka 
Gimnázium Technikum és 
Kollégium pedagógusa beszédét 
hallgathatták meg az emlékezők. A 
pedagógus beszédében felidézte 
az 1956-os eseményeket, ezt köve-
tően a kegyelet, az emlékezés 
koszorúinak, virágainak elhelyezé-
sével zárult a városi megemléke-
zés. 

Az esemény után a Városháza 
Dísztermében a városi díjak, kitün-
tetések átadására került sor.

Csurgó-Veres Nikoletta
fotó: Jenei József

Kövessen minket a facebookon is:

www.facebook.com/Közösségi Ház Mezőtúr
www.facebook.com/Mezőtúri Városi Televízió

www.facebook.com/Mezőtúr és Vidéke
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Szabóné Teleki Orsolya a 
Kossuth Lajos Magyar-Angol Két 
Tanítási Nyelvű Általános 
Iskolában tanítóként dolgozik, 
aki a szabadidejét legszívesebben 
a családjával tölti. Nagyon kedveli 
a Bagossy Brothers Company 
együttes dalait, szereti a magyar 
filmeket, melyek közül kedvencei 
közé tartozik a Hogyan tudnék 
élni nélküled?, a Véletlenül írtam 
egy könyvet és a BÚÉK. Orsi sze-
ret főzni is, ha ideje engedi szíve-
sen próbál ki új dolgokat amellyel 
meglepheti a családját. Kedvenc 
étele a birkapörkölt, emellett 
nagyon kedveli az olaszos étele-
ket, ízeket, mint például a 
carbonara, lasagne vagy a pesto. 
Orsi nagyon sokoldalú személyi-
ség, aki szabadidejében szívesen 
készít adventi koszorúkat és 
karácsonyfa gömböket ír kalligrá-
fia írással. Emellett szeret a sza-
badban sétálni és fényképezni is. 

Cs.V.N.: - Milyen út vezetett el 
oda, ahol most tartasz? 

Sz. T. O.: - A túrkevei Ványai 
Ambrus Gimnáziumban érettségiz-
tem. Ezután Szarvason elvégeztem 
az óvónőképző főiskolát és elkezd-

tem óvodapedagógusként dolgozni 
a Csoda-Vár óvodában. Gyermekeim 
születése után a Kossuth Lajos 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskolában dolgoztam, ez 
idő alatt kezdtem meg tanítói tanul-
mányaimat Szarvason és idén meg-
szereztem a tanítói diplomámat. 
Jelenleg is a Kossuth iskolában dol-
gozom, immár tanítóként. 

Az óvodapedagógusi, tanítói 
hivatástudatot bennem már egé-
szen fiatalon elkezdte kialakítani a 
környezetem, hiszen édesanyám 
óvodai dajkaként dolgozik több 
mint harminc éve, így gyermekko-
romban természetes közegként 

éltem meg az óvodát. Már akkor is 
lenyűgözött az a figyelem, szeretet 
és türelem, amellyel a felnőttek a 
gyermekekhez fordultak. 
Láthattam, hogy milyen sokat 
jelent a gyermekek számára egy 
mosoly, egy kedves szó, vagy akár 
egy tekintet. Ezek az apró, de annál 
mélyebb pillanatok már akkor meg-
fogalmazták bennem azt, hogy sze-
retnék én is hasonló hatással lenni 
mások életére. A játékos tanulás, a 
mese, az ének, a kézműves tevé-
kenységek mind lehetőséget adtak 
arra, hogy megismerjem őket és a 
fejlődésüket támogassam, egyen-
gessem útjaikat. A gyermekek sze-
retete, fejlődése, sikerei motiválnak 
nap mint nap. Így lettem pedagó-
gus, és nagy szeretettel végzem 
jelenleg is ezt a hivatást.

Cs.V.N.: - Mit tartasz az eddigi 
legnagyobb sikerednek?

Sz. T. O.: - Igazából minden apró 
mérföldkövet sikernek élek meg. A 
legnagyobb sikeremnek a családo-
mat tartom és azt, hogy család és 
munka mellett el tudtam végezni az 
egyetemet és tanítói diplomát is 
szereztem. 

Cs.V.N.: - Miért szeretsz Mező-
túron élni?  

Sz. T. O.: - Immáron több mint 
12 éve élek itt Mezőtúron, ez idő 
alatt azt gondolom sikerült beillesz-
kednem, sok embert ismertem 
meg. A férjem mezőtúri, itt alapítot-
tunk családot, itt lettek barátaim. 
Szeretem a várost, mert csendes, 
élhető, kedvesek, segítőkészek az 
emberek. 

Cs.V.N.: - Hogyan képzeled el 
az életed 5-10 év múlva?

Sz. T. O.: - Remélem, hogy min-
den úgy alakul, ahogy tervezzük a 
családommal. Szeretünk Mezőtúron 
élni, ide köt a család, a munka. 

Szeretném elvégezni a tanári 
képzést, azon belül is a földrajz a 
nagy „szerelem”. Szeretnék tovább-
ra is kisgyermekekkel foglalkozni, 
nap mint nap új dolgokat mutatni, 
tanítani nekik.

Kedves Olvasóink! A következő 
lapszámban Zvolenszki Attiláról 
olvashatnak bővebben a Mesélj 
magadról című rovatunkban. 

Csurgó-Veres Nikoletta

Mesélj magadról
Szabóné Teleki Orsolya

2024. december 17-én tettem le a 
képviselői eskümet, ekkor csatla-
koztam a TEKE képviselői csapatá-
hoz. 

Az elmúlt 5 évben a MOS 
Bizottság külsős bizottsági tagja 
voltam, most a Pénzügyi, 
Városfejlesztési és Környezet-
védelmi Bizottság munkájában 
veszek részt. Mivel nincs konkrét 
körzetem, ezért a többi körzet kép-
viselőit segítem, ha szükség van rá, 
akár a képviselői keretem terhére 
is. Jelenleg ebből a keretből a 
BKTTSZSZK Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat és Központ bútorza-
tát és egyéb felszerelését igyekszem 
bővíteni.

Nagyon fontosnak tartom az 
oktatást és a gyermekvédelmet, 
mivel 28 évig a közoktatásban dol-
goztam, jelenleg másfél éve a gyer-
mekvédelemben. Nagy titkot nem 
árulok el azzal, ha azt mondom, 
hogy mindkettő rendkívül rossz 
állapotban van, mindkettőnél rend-
szerszintű a probléma. Helyi szin-
ten azon dolgozom, hogy jobbá 

tegyem az érintettek körülményeit.
Sajnos az a tapasztalatom, hogy 

az iskolák között nincs egyenlőség, 
de nem az oktatás színvonalára 
gondolok, hanem az esélyegyenlő-
ségre. Az esélyegyenlőségre hivat-
kozva leépült-majd megszűnt-az 
újvárosi iskola, pedig nagyon jól 
tudjuk, hogy sok gyermekes család 
él ott. Az egyházi iskolák nem nyi-
tottak a hátrányos helyzetű gyer-
mekek felvételére. Erre már több-
ször rákérdeztem a testületi ülése-
ken, hogy ezt hogyan tehetik meg 
pont azok, akiknek a kiemelt fel-
adata lenne a nehéz sorban élő 
emberek megsegítése, de érdemi 
választ nem kaptam.

Másik nagyon fontos téma a 
gyermekvédelem. Városunkban a 3 
legnagyobb probléma a szegény-
ség, a droghasználat és az alkohol. 
A rendszer jelenleg nem alkalmas 
arra, hogy érdemben segíteni tud-
jon az ilyen családokban élő gyer-
mekeken. Ezekből a családokból 
kerülnek ki azok a gyerekek is, akik 
egy bizonyos kor után nem tesznek 

eleget tankötelezettségüknek, 
lemorzsolódnak, elveszítenek min-
den lehetőséget, hogy hasznos, dol-
gos tagjai legyenek a társadalom-
nak. Az itt dolgozók sem erkölcsi-
leg sem anyagilag nincsenek meg-
becsülve. Sem országos, sem helyi 
szinten.

A költségvetés elfogadása előtt 
kezdeményeztem, hogy legyen egy 
keret a hátrányos helyzetű gyerme-
kek számára, rendkívüli gyógyszer-
támogatás nyújtására, meghatáro-
zott feltételek mellett. Igen súlyos 
probléma a többgyermekes csalá-
dokban, ha betegek a gyerekek és a 
rendkívül drága gyógyszereket ki 
kell váltani.

Amiben segítségére tudtam lenni 
a szegénységben élő családoknak 
az egy olyan kapcsolatom, akinek 
révén bútort, ágyneműt, matracot, 
használati tárgyakat tudott a TEKE 
a gyermekjóléti központnak-szolgá-
latnak adományozni. A szállítást 
egy kedves támogatónkkal oldottuk 
meg. Az adományok nagy része 
hamar kiosztásra került.

A gyermekvédelem nem annyi, 
hogy kinyilatkoztatjuk, hogy fontos 
a gyermekvédelem, tenni is kell 
érte, nem is keveset.

„A gyermekvédelem nem egy 
szakma feladata, hanem mindan�-
nyiunk felelőssége.” - ismeretlen

Gyuricskóné Horváth Ágnes
önkormányzati képviselő

Tegyünk Együtt 
Közösségünkért Egyesület

Képviselői beszámoló
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Suli-buli a Rákócziban

Több éves kihagyás után újra 
felélesztettünk egy fantasztikus 
rendezvényt a Rákóczi-suliban, 
amely a szülőket, diákokat, pedagó-
gusokat hivatott egy rendkívüli nap 
alkalmából megszólítani. Október 
18-án, szombaton reggel 7-kor nyi-
totta kapuját az iskola, mert már 
nagy szeretettel várta diákjait, vala-
mint azok szüleit egy közös családi 
napra, főzőversenyre és az azt kísé-
rő, szórakoztató, ismeretterjesztő 
programokra.

Valamikor az első Suli-buli egy 
Őrségi nyaralás után szerveződött, 
ahol barátainkkal együtt töltöttünk 
szép napokat a még akkor apró 
gyermekeinkkel, mert ott Pajta-
bemutatón vettünk részt, és min-
den egyes falusi udvarba belátogat-
va, egy-egy háznál különböző kéz-
műves tevékenységeket próbálhat-
tak ki a gyerekek. Többek között a 
fazekasmesterséget, fafaragást, 
csuhébaba készítést, tökmagolaj-
préselést, kovácsolást, és még 
sorolhatnám. 

Ez motivált arra, hogy megszer-
vezzem az iskolában azt, hogy egy 
délelőtt során a gyerekek itt hely-
ben is megismerhessék városunk 
néphagyományain alapuló mester-
ségeit, mind a fazekasságot, vagy 
csipkeverést, varrást, fonást, fafara-
gást, esetlegesen segítve ezzel a 
pályaorientációjukat is a diákok-
nak. Ezen tevékenységek köré jött 
létre az osztályok közös főzőverse-
nye, támogatva oda-vissza a ren-
dezvény színvonalát, családi, szü-

lői közösségek, pedagógusok kom-
munikációjának, csapatépítésének 
lehetőségeként. Olyan nagyon 
kevés idő van a hétköznapokban a 
hosszabb, mélyebb beszélgetések-
re, közös örömforrásokra az emlí-
tett iskolai szereplők között, hogy 
kellett egy hagyomány, amellyel 
behívjuk a szülőket közénk, teret 
kapnak a bemutatkozásra, az alko-
tásra, a főzésre és közelebb kerül-
hetünk egymáshoz. 

A gyermeknek boldogság, ha a 
szülő is részt vehet adott iskolai 
rendezvényeken. Rettenetesen vár-
ták az idei napot is a tanulók, már 
számolták, mennyit kell még alud-
niuk. Tervezgették, mit fognak 
kipróbálni. Lehetőségük volt 
fazekaskodni, hiszen Trencsényi 
Tibor fazekasmester is a vendé-
günk volt, megnézhették, hogyan 
dolgozik egy fafaragómester, mert 
Kötél Sándor nevében egy igazi 
művészt köszönthettünk nálunk. A 
csipkeverés művészetében Ádámné 

Szűcs Ilona kalauzolta el a tanuló-
kat, a népművészet jeles alkotója 
Madarászné Marosi Edina pedig a 
varrás rejtelmeit mutatta meg. A 
Túr-Tű foltvarró Szakkör lelkes tag-
jai pedig ősszel kapcsolatos, kézzel 
készített, dekorációs tevékenységet 
biztosítottak a gyerekeknek. Soltész 
Manyika óvónő pedig, igazi papír-
csodákkal örvendeztette meg a kre-
atív diákokat.

Hogy a mozgásos tevékenysé-
geknek is teret adjunk, reggeli tor-
nával kezdtük a napot, majd a tor-
nateremben Gonda Gabi jógát tar-
tott a tanulóknak, ezután apa-fia 
focimeccs vette kezdetét a sportud-
varban.

A járműbemutató keretében, 
Kovács Attila városi képviselő UAZ 
autóját próbálhatták ki és túrázhat-
tak vele az iskola körül, valamint 
rendőrautóval, tűzoltóautóval 
ismerkedhettek meg az ifjak. 
Fantasztikus érdeklődést mutattak 
ezek a tevékenységek is. 

Közben a szülők buzgón főzték 
az ebédet és mindenféle hagyomá-
nyos étel készült. Legnépszerűbb 
volt a paprikás-krumpli, topogó, 
káposztás-hús, volt olyan osztály, 
amelyik grillezett, volt, aki kenyér-
lángost sütött. Volt torta, finom 
házi sütemény, palacsinta is az étla-
pon. Az étkeket 3 tagú zsűri bírálta 
az igazgatóság, valamint a diákön-
kormányzat részéről, majd ered-
ményt hirdetett. A zsűri elnöke 
Prifer Zsolt volt, a Buona Sera 
Ristorante vezetője.

Aki szeretett, az horgászhatott 
magának meglepetést a Tibi 
Cukrászda jóvoltából. A kedves 
szülők pedig az Egészségfejlesztési 
Iroda jóvoltából különböző egész-
ségügyi szűréseken vehettek részt.

Ez a délelőtt annyira komplex, 
több tevékenységet végigölelő volt, 
hogy mindenki jól érezhette magát, 
talált magának megfelelő szórako-
zási lehetőséget. Sikere a visszajel-
zésekben rejlett, a sok mosolygós 
gyermekarcban, szülők büszke 
tekintetében, kedves mondataiban, 
elégedett, örömteli véleményében. 

Örömömre szolgált a szervező 
munka és hatalmas köszönetemet 
szeretném kifejezni a kollégáim, a 
meghívott vendégek munkájáért, a 
szülőknek, gyerekeknek, minden-
kinek, aki bármit is tett a rendez-
vény sikere érdekében.

Dr. Siposné Varga Ildikó 
tanító
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HALLOWEEN PARTY

Nagy örömükre a Közösségi Ház 
nagyterme után a Szabadság mozi- 
és színháztermét is kinőtte a 
Közösségi Ház kollektívája által 
szervezett Halloween Party.

2022-ben tartottuk a Halloween 
Partynkat a moziteremben, amikor 
megnyitott a felújított épület. Idén 
úgy gondoltuk, hogy visszame-
gyünk a Petőfi Sándor utcai épület-
be, a filmvetítés és a nagyobb befo-
gadóképesség érdekében. 
Elmondható, hogy évről-évre 
nagyobb látogatottságnak örvend 
ez a rendezvényünk, így már itt 
szeretném jelezni a Mezőtúri 
Intézményellátó Kft-nek, hogy 
jövőre valószínűleg igényt tarta-
nánk a főiskola épületére. :-)

Rendezvényünket fél 5-től indí-
tottuk el, halloweeni kézmű-
veskedésre és tökfaragásra invitál-
tuk az érdeklődőket az aulába, a 
színházteremben pedig színpadra 
léphettek a jelmezes látogatók. A 
Róka Éva, Katona Mirjam és Lantai 
Laura alkotta zsűrinek közel 100 
jelmezt kellett szemügyre venni, 
majd díjazni a legjobbakat. Viszont 
semmiképp sem szerettünk volna 
üres kézzel haza engedni senkit, 
ezért egy emléklapot és egy Dörmit 
minden jelmezes kapott. 

Díjazottak:
Mezőtúri Városi Óvodák és 
Bölcsőde különdíj: Patkós Léna
Különdíj: Asztalos Adrián
Különdíj: Balázs Emese
Különdíj: Vida Kiara
Különdíj: Rafael József Brendon
3. helyezett: Dúzs Hanga
2. helyezett: Blaha Maja és Öcsi
1. helyezett: Fodor Boglárka

A töklámpások esetében két 

kategóriában hirdettünk eredmé-
nyeket, helyben és otthon faragott 
kategóriában. Többen hozták el 
megmutatni a korábban kifaragott 
töklámpásokat, viszont voltak, akik 
nálunk, kicsit nehezebb körülmé-
nyek között faragtak. 

Díjazottak:
Otthon faragott kategória:
Különdíj: Dúzs Hanga
Különdíj: Juhász Sándor
3. helyezett: Balázs Tesók
2. helyezett: Asztalos Rebeka
1. helyezett: Varga Anabella Zsófia

Helyben faragott kategória:
Különdíj: Veres Noel
3. helyezett: Hosszú Lajos
2. helyezett: Sípos Janka
1. helyezett: Skultéti Éva

A jelmezverseny és az ered-
ményhirdetés között a most nagyon 
közkedvelt K-pop dalokkal ütöttük 

el az időt, és egy hatalmas buli 
kerekedett az ismert slágereknek 
köszönhetően. Az eredményhirde-
tés után a nagy létszámra való 
tekintettel a Múzeum tér helyett a 
Szabadság térre vonultunk „csokit, 
vagy csalunk” csokoládé keresésre, 
majd pedig a Coco című animációs 
filmet vetítettük le a moziteremben 
a családoknak.

Nagyon örülünk annak, hogy 
ilyen nagy létszámban tartottak 
velünk a Halloweenezők, egy réme-
sen szuper délutánt tölthettünk el 
együtt.

Találkozzunk az év hátralévő 
részében is rendezvényeinken. 

Dóczi-Bodor Márti 
fotó: Csikósné Vida Viktória

Otthon faragott tökök kategóriájának helyezettjei 

Helyben faragott tökök kategóriájának helyezettjei 

A jelmezverseny győztesei
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3 országos bajnoki cím került Mezőtúrra

Ismét taroltak a mezőtúri lovasok a LAUSZ Döntőn, a Nemzeti Lovardában, Budapesten. A Magyar Lovassport Szövetség 
Lovassportok Amatőr és Utánpótlás Szakága ebben az évben ötödik alkalommal rendezte meg a szakág Országos Bajnokságát, a 
Szuperdöntőt Budapesten, a Nemzeti Lovarda-Tattersall-ban. A rekordszámú nevezés - 2179 start - miatt két hétvégén,  2025. októ-
ber 9-12 között, valamint 2025. október 18-19-én rendezték meg a szakági országos bajnokságot. 

A döntőre az ország legjobb 
lovardái - több mint 120 egyesület 
- ,és legjobb lovasai  - több mint 
500 kiválóan felkészített verseny-
ző -  kvalifikálta magát. Ebben az 
erős mezőnyben bizonyítottak a 
mezőtúri lovas hölgyek, hogy szá-
molni kell velük. 

Az eredmények a teljesség 
igénye nélkül:

Szabó Flóra - Táltos Lovas Baráti 
Kör Egyesület

Lova: Nyuszi
Edző: Csilló Balázs, Monokiné 

Fórizs Beatrix
Díjugratás 50-60 cm-en (13 év és 

fiatalabb korosztály, póni) 
Országos Bajnok

Díjugratás 60-70 cm-en (13 év és 
fiatalabb korosztály, póni) Országos 
Bajnoki 8. hely

Herceg Lívia - Táltos Lovas Baráti 
Kör Egyesület

Lova: PM Caramone Rouge
Edző: Csilló Balázs, Monokiné 

Fórizs Beatrix
Díjugratás 60-70 cm-en (13 év és 

fiatalabb korosztály, nagy ló) 
Országos Bajnoki 2. hely

Díjugratás 50-60 cm-en (13 év és 
fiatalabb korosztály, nagy ló) 
Országos Bajnoki 8.hely

Kupai Lilla Vivien - Táltos Lovas 
Baráti Kör Egyesület

Lova: Gazal Katalin(Kincsem)
Edző: Monokiné Fórizs Beatrix
Ügyességi nehéz (11-14 éves kor-

osztály) Országos Bajnoki 6. hely
Ügyességi haladó (11-14 éves 

korosztály) Országos Bajnoki 20. 
hely

Vetési Virág - Táltos Lovas 
Baráti Kör Egyesület

Lova: UB40 Van Davrije
Edző: Csilló Balázs
Díjugratás 80-90 cm-en REV (14 

év és idősebb korosztály) Országos 
Bajnoki 7.hely

Beke Janka Virág - Túrkevei 
Atlétikai Club

Lova: Ibrahim Jafar
Edző: Kiss Boglárka
Ügyességi kezdő ( 10 év és fiata-

labb korosztály) Országos Bajnoki 
13. hely

Lajter Julianna Lara - Túrkevei 
Atlétikai Club

Lovai: Wildzang’s Royal 
Laurentien, Szilaj

Edző: Kiss Boglárka
Ügyességi nehéz (11-14 éves kor-

osztály) Országos Bajnoki 2. hely
Ügyességi haladó (11-14 éves kor-

osztály) Országos Bajnoki 9. hely

Major Maja - Túrkevei Atlétikai 
Club

Lova: Bz Twylight
Edző: Kiss Boglárka
Díjugratás 70-80 cm-en (13 év és 

fiatalabb korosztály) Országos 
Bajnoki 2. hely

Díjugratás 80-90 cm-en (13 év és 
fiatalabb korosztály) Országos 
Bajnoki 7.hely

Beke Luca Kata - Túrkevei 
Atlétikai Club

Lova: Korax Zuzmó, Diablo
Edző: Kiss Boglárka
Díjugratás 50-60 cm-en (13 év és 

fiatalabb korosztály, póni) Országos 
Bajnoki 16.hely

Díjugratás 50-60 cm-en (13 év és 
fiatalabb korosztály, nagy ló) 
Országos Bajnok 17. hely

Vad Sára Boglárka - Diósgyőri 
VTK

Lova: Vénusz 
Edző: Szilágyi Zoltán, Kun 

Viktória 
Díjugratás 80-90 cm-en (13 év és 

fiatalabb korosztály) Országos 
Bajnok

Díjugratás 70-80 cm-en (13 év és 
fiatalabb korosztály) Országos 
Bajnoki 5. hely

Folyt. a 9. oldalon
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Palkó Tifani - Diósgyőri VTK
Lovai: Casper Mac Fly
Edző: Szilágyi Zoltán, Kun 

Viktória
Díjugratás 80-90 cm-en (14 év és 

idősebb korosztály) Országos 
Bajnok

Díjugratás 70-80 cm-en (14 év és 
idősebb korosztály) Országos 
Bajnoki 17. hely

Szabó Ferenc 

A Mezőtúri AFC férfi- és női kézi-
labdázói új korszak kapuján léptek 
be az idei nyáron: az egyesület 
június 16-án hivatalosan is csatla-
kozott a Nemzeti Kézilabda 
Akadémia (NEKA) Módszertan 
szakmai partnerprogramjához, 
amely 2025–2026-ban ingyenes 
képzésekkel, diagnosztikai felmé-
résekkel és országos utánpótlástor-
nákkal támogatja a részt vevő klu-
bokat.

A lépéssel a 102 éves múltra vis�-
szatekintő mezőtúri egyesület nem-
csak szakmai hátteret, hanem 
országos láthatóságot, ismertséget 
is nyer – miközben a NEKA hálóza-
ta a partnerklubok számát növelte.

A NEKA-partnerprogram lénye-
ge: Országos tudásmegosztás

A NEKA május 22-én indította 
útjára új szakmai hálózatát, amely-
nek célja a hazai utánpótlás-neve-
lés egységesítése és a régiós klubok 
mentorálása. Az évente három 
szakmai napból és rendszeres kon-
zultációkból álló cikluson az erőn-
léti edzéstől a sportjogig minden 
kulcsterület terítékre kerül, a klub-
edzők pedig rendszeres edzésláto-
gatási lehetőséget kapnak 
Balatonbogláron.

Kézzelfogható szolgáltatások
A partnercsapatok U14–U15-ös 

gárdái meghívást kaptak közös 
edzésre, teljesítménydiagnosztiká-
ra és a nyár végén rendezett torná-
ra, a NEKA-Campre (2025. aug. 
30.). Lány csapatunk vett részt 
rajta. A klubok kedvezménnyel 
vehették igénybe a balatonboglári 
komplexumot, és médiatartalmakat 
is kaptak saját kommunikációjuk-
hoz.

Mezőtúri AFC: hagyomány és 
jelen

Az egyesület 1923-ban alakult, 
idén 102 éves. A Mezőtúri AFC fel-
nőtt csapatai az NB II-ben a férfiak 

élmezőnyéhez tartoznak, a nők sta-
bilan őrzik helyüket ebben az osz-
tályban.  

A klub a város, a környék és a 
Vármegye egyik legnagyobb után-
pótlás-bázisát működteti, fiúk-
lányok százait sikeresen mozgatva. 
A jelenlegi mezőnyben is több NBI-
es, válogatott, és korosztályos válo-
gatott játékos van, aki innen indult.

A NEKA-val megnyíló tudásbank 
hatalmas lendületet adhat a mező-
túri fiataloknak, és hosszú távon 
indíthatunk el sikeres fiatalokat. 

A partneri együttműködés idő-
pontjai az augusztusi és októberi 
találkozók. Ha Mezőtúr kiaknázza 

a programban rejlő szakmai és kap-
csolati tőkét, akár néhány éven 
belül további válogatott szintű 
tehetségek kinevelését is megcéloz-
hatja – miközben a kézilabda marad 
a város sportéletének egyik megha-
tározó pillére.

Köszönet edzőinknek, szülők-
nek, támogatóinknak, technikai 
személyzetnek és minden segítőnk-
nek.

Juhász András 
női szakosztályvezető

Szűcs Lajos 
elnökhelyettes

Reményteli változások a mezőtúri kézilabdásoknál.
Egy újabb lépés kézilabdában a minőségi fejlődés útján.

Javában zajlik a vármegyei baj-
nokság őszi szezonja, melyben a 
felnőtt labdarúgó csapat jelenleg a 
tabella 9. helyét foglalja el. 

A bajnokság 6. fordulójában 
Kenderesre utazott a hazai gárda, 
ahonnan nem sikerült győzelem-
mel hazatérni. KENDERESI VSE – 
MEZŐTÚRI AFC-RAFI 1-0 végered-
mény született. 

A következő fordulót a center- és 
az edzőpályát érintő világítás kiépí-
tése miatt folyó munkálatok okán 
Rákóczifalván játszotta a csapat. 
Bár Gelénesi Richárd megszerezte a 
vezetést az 56. percben, Rákóczifalva 
csapata 2 másikkal felelt a kapott 
gólra. Így RÁKÓCZIFALVA SE – 
MEZŐTÚRI AFC-RAFI 2-1 végered-
mény született. 

A 8. forduló alkalmával Tószeg 
fogadta a mezőtúriakat, ahol igaz-
ságos döntetlen született.  TÓSZEG 
KSE – MEZŐTÚRI AFC-RAFI 2-2, 
mezőtúri gólszerző: Rentler Milán 
(2).

Egy héttel később a zagyvarékasi 
gárda lépett a mezőtúri pályára, 

ahol Török Imre bravúros védései-
nek és a hazaiak akaratának 
köszönhetően sikerült győzedel-
meskedni. MEZŐTÚRI AFC-RAFI – 
ZAGYVARÉKASI KSE 4-0, gólszer-
zők: Rupa Róbert (2), Gyalog Máté 
Zsolt, Rentler Milán.

Október utolsó hétvégéje nem 
kedvezett a mieinknek, Szolnok 
várta a fiúkat, ahol a mezőtúri tenni 
akarás ellenére a hazaiak akarata 
érvényesült. SZOLNOK MÁV 
FC-MEZŐTÚRI AFC-RAFI 6-1, egy 
szolnoki öngólnak köszönhetően. 

November 2-án Abádszalók gár-
dáját fogadtuk, ahol egy küzdelmes 
mérkőzésen sikerült behúzni a 3 
pontot. MEZŐTÚRI AFC-RAFI - 

SPORTEGYESÜLET ABÁDSZALÓK 
6-3, mezőtúri gólszerzők: Rentler 
Milán (3), Nagy Csongor Attila (2), 
Susa Zoltán (1). 

Az őszi szezonban 2 villanyfé-
nyes hazai mérkőzés van még 
hátra:

• 2025. november 15. 16:30 
Mezőtúri AFC-RAFI – Cserkeszőlő SE

• 2025. november 29. 16:00 
Mezőtúri AFC-RAFI – Jánoshidai SE

Köszönjük, hogy részvételével 
támogatja a csapatot! 

Hajrá MAFC!

Dóczi-Bodor Márti
fotó: Mezőtúri AFC labdarúgó 

szakosztály facebook oldala

Hírek a centerpályáról 
-rapszodikus eredmények a hajrá előtt -



	10	 M e z ő t ú r  é s  V i d é k e 	 2025. november 7.

Az én kosaram
Nem készült vesszőből,
Vesszők között csak 
Futottam életem során

Az én kosaram
Készült tiszta lélekből,
Készült szeretetből, 
Mit adtam és kaptam
Kosaram ringó taván.

A legszebb tavirózsa
Lelkem kosarának
Tiszta vízfátyolán
Te vagy én csillagom.

Hazám, sorsom,
Örömöm, bánatom,
Az én kosaram
Az én otthonom.

S ha a kosárból
Néha eltávoznak, 
Talán szebbet,
Jobbat akarnak

Én akkor sem változom,
Lélek kosaram
Soha be nem zárom,
Mert ez az én Templomom,
Ez az otthonom.

Dr. Keresztes Károly

Lelkem kosara



	2025. november 7.	 M e z ő t ú r  é s  V i d é k e 	  11

MOZIMŰSOR 

2025. november 14. péntek 
17:00  Regretting You: Elrontott életek (16) német-amerikai filmdráma, 116 

perc, 2025 
19:30  Icefall – Tűz a jégen (16) bolgár-amerikai thriller, 2025

2025. november 15. szombat
13:00  Gabi babaháza: A film (6) amerikai családi film, 98 perc, 2025
15:15  Regretting You: Elrontott életek (16) német-amerikai filmdráma, 116 

perc, 2025
17:45  Szemfényvesztők 3. (16) amerikai krimi, 113 perc, 2025
20:15  Predátor: Halálbolygó (16) 3D  horror, sci-fi, 108 perc, 2025

2025. november 16. vasárnap
13:30  Szemfényvesztők 3. (16) amerikai krimi, 113 perc, 2025
16:00  Disney mozis oviklub (6) amerikai interaktív családi animáció
17:30  Regretting You: Elrontott életek (16) német-amerikai filmdráma, 116 

perc, 2025

2025. november 20. csütörtök
18:00  Ember maradj – Az Ákos sztori. Eddig. (12) magyar portréfilm, 108 

perc, 2025

2025. november 21. péntek
17:00  Szemfényvesztők 3. (16) amerikai krimi, 113 perc, 2025
19:30  A menekülő ember (16) angol-amerikai sci-fi, 2025

2025. november 22. szombat
13:00  A gőgös hercegnő (6) cseh animációs film, 84 perc, 2024
15:00  Szemfényvesztők 3. (16) amerikai krimi, 113 perc, 2025
17:30  Sárkányok Kabul felett (12) magyar játékfilm, 2025
19:45  A menekülő ember (16) angol-amerikai sci-fi, 2025

2025. november 23. vasárnap
14:00  A gőgös hercegnő (6) cseh animációs film, 84 perc, 2024
16:00  Sárkányok Kabul felett (12) ) magyar játékfilm, 2025
18:15  A menekülő ember (16) angol-amerikai sci-fi, 2025

Jegyvásárlás személyesen a Szabadság Mozi – Film és Színházban, nyit-
vatartási időben a vetítési napokon az első vetítés előtt 1 órával, vagy 
online a szabadsagmozi.hu honlapon lehet.

VÉRADÁS

2025. decdember 18-án 8-12 óráig véradás lesz 
a

Közösségi Házban.

Személyi igazolványát, lakcímkártyáját, 
TAJ kártyáját hozza magával!

Magyar Vöröskereszt

ADVENTI VÁSÁR

2025. NOVEMBER 29-DECEMBER 20-IG

SZOMBATON ÉS VASÁRNAP 
A SZABADSÁG TÉREN.

RÉSZLETES PROGRAM 
A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN.
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Lapzárta: 2025. november 12. (szerda) 15.00
Olvasói leveleket, kéziratokat, cikkeket az ujsag@mkskft.hu e-mail-

címre vagy személyesen a Közösségi Ház titkárságára lehet eljuttatni. 
Lapzárta után érkezett anyagokat nem áll módunkban megjelentetni. Meg 
nem rendelt írásokat szerkesztve, azok lényegének megtartása mellett köz-
lünk. Kéziratokat nem őrzünk meg. A lapban közölt adatok tájékoztató jelle-
gűek, melyekért felelősséget nem vállalunk.

Készenléti gyógyszertár

November 7-13-ig
Vasúti gyógyszertár

Mezőtúr, Köztársaság u. 1.
Tel.: 06/56/350-637

November 14-20-ig
Újvárosi gyógyszertár
Mezőtúr, VII. U. 13.
Tel.: 06/56/350-111

Állatorvosi ügyelet
8:00-17:00

November 8-9-ig
Dr. Bodó Péter

Túrkeve, Debreczeni út 
06/30/239-9343

November 15-16-ig
Dr. Tatár Gábor

Fegyvernek, 
Dózsa Gy. út 63.
06/30/330-3745

Ü G Y E L E T E K

PIETAS TEMETKEZÉS, TEMETŐGONDNOKSÁG
Katolikus, Református /alsó, felsőrészi/ temetőgondnokság

Cím: Mezőtúr, Dózsa Gy. út 16. (Bodorik mellett),
Telefon: 06 30 870 7471 

Temetőgondnok: 06 30 963 2733
Temetések teljes körű lebonyolítása, sírhelymegváltás, koszorúk

megrendelése és kiszállítása.
0-24 órás ügyeleti szállítás: 06 30 963 2733

UNITAS-NAGY BT.
 06-30/773-7322
TEMETKEZÉS

MEZŐTÚR DÓZSA GYÖRGY ÚT 18.
TEMETKEZÉSI KELLÉKEK, HAMVASZTÁS ÉS ÜGYINTÉZÉS

SZOLID ÁRAKON
ÜGYELETI SZÁLLÍTÁS ÉJJEL-NAPPAL:

06-30/239-6721, 06-30/347-6628

Az elhunytak adatait a temetkezési vállalatok küldik meg a szerkesztőségnek.

Következő megjelenés: 2025. november 21. 

Mezőtúr és Vidéke Városi Közéleti lap. A Települési Értéktár eleme. 
Megjelenik kéthetente. Szerkeszti, kiadja és terjeszti:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 

Szerkesztőség: 5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17.
Tel.: 56/350-075, Fax: 56/350-299, e-mail: ujsag@mkskft.hu.

Felelős szerkesztő: Pete Lajos. Szerkesztő: Csikósné Vida Viktória.
Nyomdai munkák: Príma Nyomda és Reklámstúdió Kft.

5400 Mezőtúr, Dózsa György út 42-44.

ISSN 0864-7607

Tisztelt Lakosság!

2025. október 16-tól az
alábbiak szerint változnak a 

meghibásodott közvilágítási 
lámpatestek bejelentésének 

elérhetőségei:

Telefon: +36-1/457-0575

Internet: 
https://mezotur.kuz.hu

06 30/621-16-33  
VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET

A mezőtúri hulladékudvar 
ügyfélfogadása

+36/20-331-1579

Helyszín: Mezőtúr, 
Kávási Sándor u. 52. 

Hétfő: 7:30 – 12:00
12:30 – 18:30

Kedd: 7:30 – 12:00
12:30 – 18:30

Péntek: 7:30 – 12:00
12:30 – 18:30

Szombat: 7:30 – 12:00
12:30 – 18:30

ELHUNYTAK
Szabó István élt 80 évet

Kovács Istvánné Tóth Erzsébet élt 95 évet

Sőrés Istvánné Sólyom Róza élt 80 évet

Bondár János László élt 72 évet

Bán Istvánné Bordács Ilona élt 86 évet

Berkesi Gáborné Gyurk Margit élt 88 évet

Fekete Péter Róbert élt 54 évet

Kötél Jánosné Plachi Ilona élt 75 évet

Horváth Ferencné Kovács Margit élt 89 évet

Szűcs Józsefné Makula Rozália Katalin élt 67 évet

Bori János élt 71 évet

Metzker István Andrásné Fejes Éva Margit élt 71 évet

Ádám Róza élt 87 évet

Nyugodjanak békében.

Városi Mikulás

2025. december 6.

Szabadság tér


